
Анкета 

опитування здобувачів вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою (ОПП) «Фінанси, банківська справа 

та страхування» підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня щодо контрольних заходів, оцінювання та 

академічної доброчесності 

 

 

Шановний здобувачу! 

Просимо Вас долучитись до опитування щодо навчання за ОПП 

«Фінанси, банківська справа та страхування» та оцінити рівнем викладання. 

Уважно прочитайте анкету та дайте відповіді на запитання (поставте знак 

«+» у тій клітинці, де потрібно). Опитування є анонімним.  

Результати анкетування дозволять підвищити якості контрольних заходів, 

оцінювання знань та академічної доброчесності за ОПП. 

 

1. Чи доступна Вам інформація про форми контрольних заходів та 

критерії оцінювання за окремими освітніми компонентами? 
Так  

Ні  

 

2. Чи є зрозумілою для Вас форма контрольних заходів та критерії 

оцінювання результатів навчання за освітніми компонентами ОПП? 
Так  

Ні  

 

3. Як Ви вважаєте, чи дозволяють існуючі форми контролю за 

освітніми компонентами ОПП оцінити рівень досягнення програмних 

результатів навчання? 
Так  

Ні  

Не можу відповісти  
 

4. Чи виникав у Вас конфлікт інтересів під час контрольних заходів? 
Так  

Ні  

Якщо Ви обрали відповідь «Так», коротко визначте суть конфлікту 
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

 

5. Чи є об’єктивним підхід викладачів до оцінювання результатів 

навчання за освітніми компонентами ОПП? 
Так  

Ні  



2 
 

 

6. Чи знайомі Ви зі стандартами та процедурами академічної 

доброчесності, які пропагуються в університеті? 
Так  

Ні  

 

7. Як Ви вважаєте, чи популяризується в Університеті академічна 

доброчесність? 

Так  

Ні  

 

8. Чи знайомі Ви з основами академічної відповідальності у випадку 

порушення академічної доброчинності? 
Так  

Ні  
 

9. Чи ефективно в університеті, на Вашу думку, застосовують 

інструменти протидії щодо порушенням академічної доброчесності? 
Так  

Ні  

Не можу відповісти  

 

10. Чи реагує Університет на порушення академічної доброчесності? 
Так  

Ні  

Не можу відповісти  

 

 

 

Дякуємо за участь в опитуванні!  


